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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E TREZE, REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO. 

Às vinte horas do dia nove do mês de dezembro do ano dois mil e treze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, Juliano Cesar Rodrigues, Lucas Gibin Seren, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Paulo Bola que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor das atas da 35ª e 36ª sessões ordinárias, às quais não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente comunicou aos vereadores a chegada à Casa de projeto de lei do Executivo instituindo a CIP - Contribuição de Iluminação Pública -, o qual, por ter sido protocolado aquela tarde, às 15h03min, eles, segundo seu entendimento, não teriam tempo suficente de analisar adequadamente, razão pela qual ele sugeria a convocação de uma sessão extraordinária no dia 17/12, terça-feira, para discuti-lo e votá-lo. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios); do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; do governador Geraldo Alckmin; do Educandário Santo Antonio de Bebedouro; da Câmara Municipal de Barretos. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao vereador Engenheiro Nasser. CONVITES - do DEMEC; do PSB de Bebedouro e do deputado federal Dr. Ubiali; da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 convites); do capitão Flávio Mira D’arbo e do soldado Reginaldo Expedito Bego da Polícia Militar de Bebedouro; da EMEB Paulo Rezende Torres de Albuquerque; do autor do livro “Marcas do Marques”; do Panathlon Club de Bebedouro; da Escola SESI de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei Complementar n. 11/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que acrescenta o inciso XI ao artigo 31 da Lei n. 2.131, de 26 de setembro de 1991 (Código de Postura do Município) Projeto de Decreto Legislativo n. 20/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que concede título de Cidadã Bebedourense à Srª Cleide Rovai Barbosa, que especifica. INDICAÇÕES -  Chanel - SDD - n. 724/2013 (inspeção das  condições da pavimentação asfáltica da Rua Angelo Rimoli, em especial na extensão do Jardim Menino Deus I, com o fim de incluir seus trechos mais deteriorados nos trabalhos de recapeamento que já vêm sendo realizados, ou, então, que estão em fase de viabilização); n. 725/2013 (reparos, por meio da operação tapa-buracos, do trecho da pavimentação asfáltica da Rua Elias Nemer localizado na altura do n. 401, Residencial Rassin Dibe); n. 726/2013 (inspeção das condições da pavimentação asfáltica do trecho da Alameda Corcovado, Jardim Menino Deus I, localizado entre a Avenida Mário Rimoli e a Rua Angelo Rimoli, com o fim de providenciar o recapeamento das partes mais afetadas); Juliano - PMDB - n. 728/2013 (rebaixamento da guia em frente à residência de n. 1726 da Rua Brandão Veras, para uso de garagem); n. 729/2013 instalação de lombada na Rua Vanor Junqueira Franco, no trecho compreendido no cruzamento com a Rua Duque de Caxias, Centro, a fim de reduzir os acidentes na referida via, onde a circulação de veículos e pedestres é intensa); n. 731/2013 (correção do asfalto afundado na Rua Valim em frente ao número 941, próximo à Igreja Nossa Senhora Aparecida); n. 732/2013 (correção do asfalto afundado na Rua Frei Antonio Preto, próximo ao número 572); n. 733/2013 (reparos, por meio de operação tapa-buracos, da pavimentação asfáltica de dois trechos localizados na Rua Almeida Pinto, Vila Major Cícero de Carvalho); Juliano - PMDB - e Paulo Bola - PTB - n. 730/2013 (colocação de placa de regulamentação de proibição, a partir das 17h30min, do estacionamento de veículos na esquina da Praça Rio Branco, próximo à agência da Credicitrus, com exceção dos veículos de ambulantes, bem como a pintura da sinalização de solo); Engenheiro Nasser - PV - n. 727/2013 (faxina regular de todo o espaço - ginásio, pavilhões e área livre - da FECCIB velha, sobretudo dos sanitários, que são utilizados por centenas de desportistas); n.  736/2013 (acionamento da empresa responsável pela realização dos serviços de pavimentação asfáltica ao lado do alambrado do Tancredão, especialmente na Alameda Pedro Liberato, com o objetivo de verificar quais foram os critérios técnicos adotados neste serviço, bem como apurar as responsabilidades quanto ao resultado obtido); n. 737/2013 (designação de uma equipe técnica para analisar a sinalização das ruas do Jardim Marajá, a fim de verificar a necessidade da sinalização de parada obrigatória na Rua Paraguai, no cruzamento com a Rua Amazonas (sentido bairro-centro), visto que já existe sinalização de “Pare” na Rua Amazonas, o arbusto no cruzamento das ruas Paraguai e Brasil, o qual está encobrindo a sinalização de parada obrigatória lá existente, a necessidade de se refazer a sinalização de solo no local e de sinalização de parada obrigatória na Rua Uruguai, no cruzamento com a Rua Brasil); Paulo Bola - PTB - n. 734/2013 (pintura da faixa demarcatória e a colocação de placa de sinalização “Proibido Parar e Estacionar” (R-6C) na Avenida Prefeito Edne José Piffer, na confluência com a Praça DeMolay e Rua Maria de Lourdes Hortal  (sentido Jardim Centenário-Viaduto dos Ferroviários)); n. 735/2013 (pintura da faixa demarcatória e a colocação de placa de sinalização “Proibido Parar e Estacionar” (R-6C) na Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato, na confluência com a Rua Brandão Veras (sentido Jardim Centenário e Sambódromo)); Dr. Tiago - PCdoB - n. 738/2013 (vistoria e consequentes providências em relação à via do próprio município na rua Amadeu Oliva, altura do número 672, que é um lixão a céu aberto, para a devida limpeza e a manutenção do local, colocação de placas e caçambas, inclusive fiscalização para que não haja despejo de materiais diversos nesse local); n. 739/2013 (realização de serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Rua Amadeu Oliva, altura do n. 672, Jardim Alvorada). MOÇÕES - n. 146/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de APLAUSOS à Uniodonto Bebedouro, pelos seus 22 anos de atividades no nosso município, onde, atendendo 22 municípios, contribui com o desenvolvimento local e da região, bem como pela promoção da reciclagem de ideias e atitudes para com questões ambientais, divulgada por meio da distribuição do Manual de Sustentabilidade, em que traz dicas de simples gestos que, uma vez adotadas por todos, conduzirão a grandes mudanças; n. 147/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de APLAUSOS a todos aqueles que de alguma forma contribuíram para a concretização da 7ª Festa Direito de Viver (idealizadores, organizadores, doadores, voluntários e participantes), na pessoa do coordenador José Geraldo da Silveira Mello, pelo sucesso do evento em prol do Hospital de Câncer de Barretos, o qual, anunciado na 5ª Cavalgada Salvando Vidas, realizada em  15 de novembro último, ocorreu no recinto antigo da FECCIB entre os dias 15 e 17 de novembro; n. 148/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de AGRADECIMENTO às Associações de Atletismo de Goiás, Mato Grosso do Sul, Minas Gerais, Rio de Janeiro, Paraná, Brasília e São Paulo, por terem participado da 1ª Corrida da República de Bebedouro, realizada no último dia 15 de novembro (feriado da Proclamação da República), ocasião em que seus valorosos atletas muito bem representaram os seus estados e ajudaram a abrilhantar a competição;  n. 149/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de APLAUSOS aos atletas da Associação Bebedourense de Atletismo e ao Departamento Municipal de Esportes, pela organização e sucesso da 1ª Corrida da República de Bebedouro, realizada no último dia 15 de novembro (feriado da Proclamação da República), ocasião em que seus valorosos atletas muito bem representaram Bebedouro e ajudaram a abrilhantar uma competição que se credenciou a ser uma das tradições não apenas de Bebedouro, mas de todo o Brasil; n. 150/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao POLO BEBEDOURO DO PROJETO GURI, nas pessoas da coordenadora, professores e alunos, pela AUDIÇÃO PEDAGÓGICA apresentada no último dia 21 de novembro no Teatro Municipal Maurício de Oliveira; n. 151/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à EMEI Mathilde Rebelato Piffer, nas pessoas dos organizadores, da vice-diretora Luciana Dutra Santin Abbes Olivari, da coordenadora pedagógica Angela Cristina Oliveira Toledo e das professoras Alice Carvalho Amorim, Alda Lucia Bernardes Capelini, Mônica Bartalini Felisardo Gonçalves, Vanessa Lima Moretti, Eliana Cruz Dias, Nívia Clarete da Silva Marioto, Marta Isabel Gallo e Mara Maria Fávero, pela EXPOSIÇÃO DE ARTES (PROJETO INSTITUCIONAL) RELEITURA DE QUADROS DE PINTORES FAMOSOS, dentre os quais Gustavo Rosa, Homero Brito e Aldemir Martins; n. 152/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, à direção geral do SENAC, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à unidade do SENAC-Bebedouro, em especial às professoras Rose Scatambulo e Regina Cecere Nemer, e a todos os envolvidos no Projeto Educação para o Trabalho - Trampolim, que teve origem na unidade do SENAC-Bebedouro e se caracterizou como piloto no estado, servindo como modelo para outras unidades, pela viabilização e qualidade que tem obtido e excelentes resultados na proposta de proporcionar a formação básica e estimular o aprendizado e a atitude reflexiva de jovens com deficiência intelectual, de classe economicamente desfavorecida e com menos possibilidades de inserção profissional, que a cada ano se aperfeiçoa e, assim, se mostra cada vez mais imprescindível no município; n. 153/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de CONGRATULAÇÕES à equipe da Rádio Nova, na pessoa de seu proprietário, Sr. Hélio de Almeida Bastos, pelo 25º aniversário da emissora, comemorado no dia 09 de dezembro último; n. 157/2013, de autoria da edilidade, de APLAUSOS à matriz da Credicitrus, por meio do diretor-presidente Raul Huss de Almeida, pela inauguração de sua nova sede no último dia 27 de novembro, cujo projeto recebeu a certificação AQUA  - Alta Qualidade Ambiental -, obra do mais alto padrão de qualidade, respeitando-se a filosofia de respeito ao meio ambiente da cooperativa, bem como pela reconhecida posição com que se notabilizou como a maior e a mais segura cooperativa de crédito do Brasil nesses anos de atuação, desde a sua fundação em 1983; n. 158/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS aos diretores da Habit Imóveis Bebedouro Ltda., Rogério Castro e Renata da Silva, pela importante Ação Social desenvolvida no Hospital Júlia Pinto Caldeira; n. 159/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES e APLAUSOS ao Sr. Augusto  Aparecido Hernandes Aguiar, por sua obra literária intitulada MOSAICO LITERÁRIO - POESIAS E CRÔNICAS; n. 160/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de REPÚDIO à ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações - e às operadoras de telefonia móvel neste município (Claro, Vivo, TIM e Oi), pela ineficiência das suas medidas e pela péssima qualidade dos serviços oferecidos aos usuários, entre os quais os cidadãos bebedourenses, que dependem desses serviços e pagam muito bem para tê-los, mas, mesmo dando queixa quando se sentem prejudicados, se veem impotentes e desprotegidos para fazer valer os seus direitos; n. 161/2013, de autoria da edilidade, de PESAR à família Henriques, pelo passamento do Sr. Telmo Oliveira, ocorrido no 1º de dezembro último; n. 162/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Anjos, pelo passamento do jovem Lucas, ocorrido no 1º de dezembro último; n. 163/2013, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - DEM e Angelo Daolio - PSDB, de APLAUSOS à Academia Ativa, pelo sucesso do Festival Ativa 2013, realizado no último dia 30 de novembro a partir das 19h30min no Teatro Municipal Maurício de Oliveira Junior, quando, dividido entre as partes 1 e 2, as apresentações, que incluíram balé, zumba, jazz, dance e muito mais, dignificaram a grandeza do evento, resultando em muita alegria e diversão; n. 164/2013, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - DEM e Angelo Daolio - PSDB, de  APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos instrutores, integrantes e participantes do Projeto Bate-Latas, na pessoa de seu idealizador, maestro João Perri, e da coordenadora do Projeto Bate Lata na Rede Municipal, Cláudia Alves de Campos Perri, pelo excelente trabalho que vêm prestando a muitas crianças e famílias carentes do nosso município nestes frutíferos e incansáveis 15 (quinze) anos de existência, bem como pelo projeto ter sido recentemente selecionado entre 3221 relatos de educadores que trabalham em escolas da educação básica pública nas 27 unidades da Federação, na categoria Educação Integral do 7º Prêmio Professores do Brasil, cuja premiação está marcada para este mês no Teatro Brasil 21, em Brasília; n. 165/2013, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - DEM e Angelo Daolio - PSDB, de  APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos instrutores, integrantes e participantes da Orquestra Jovem de Violões e Flautas, na pessoa de seu idealizador, maestro João Perri, por acreditarem na música como um instrumento de integração social capaz de reativar os mecanismos de reflexão, criação e expressão, buscando através da harmonia e da linguagem musical uma aproximação saudável entre os alunos da Rede Municipal de Ensino, bem como, a partir da sua finalidade, brilho e êxito, por tornar-se destaque no livro “Histórias de transformações”, com data de lançamento no dia 5 de dezembro deste mês no Teatro Vivo, São Paulo; n. 166/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao atleta Clayton Pichieri, pela conquista do direito de disputar o Campeonato Europeu de Jiu-Jitsu, que acontecerá na Itália nos próximos dias 14 e 15 de dezembro próximos; n. 167/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao sensei Marcelo Fernando dos Santos, pela conquista do SHODAN junto à Federação Paulista de Judô, ocorrida no dia 09 de novembro último; n. 168/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao professor José Renato Garcia, pelo trabalho desenvolvido, palestras e orientação voltados à prevenção e combate ao câncer e tabagismo, obtendo resultados surpreendentes junto à população, pois conscientiza, tanto os cidadãos abordados como os alunos que participam do processo de pesquisa; n. 169/2013, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Paulo Bola - PTB - e Sebastiana - DEM, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao representante do grupo Famílias em Ação, Fábio Benedito Batista, e à coordenadora de Serviço Social, Vanessa Aparecida Pereira, pelo trabalho que vêm executando em prol das famílias do setor extremo sul de nossa cidade. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou a inclusão ao Expediente da Moção de Pesar n. 170/2013, de sua autoria e do vereador Chanel (José Baptista), e concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção n. 160/2013, de sua autoria. O vereador Juliano solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção n. 158/2013, de sua autoria, e também à Moção n. 169/2013, de sua autoria e dos vereadores Paulo Bola e Sebastiana; o vereador Engenheiro Nasser ao Projeto de Decreto Legislativo n. 20/2013, de sua autoria, bem como às Moções n. 152 e 168/2013, ambas de sua autoria; o vereador Paulo Bola ao Projeto de Lei Complementar n. 11/2013, de sua autoria, bem como às Moções n. 150, 151, 159, 166 e 167/2013, todas de sua autoria;  o vereador Beto Mazzeu às Moções n. 163, 164 e 165/2013, todas três de sua autoria e do vereador Angelo Daolio; o vereador Angelo Daolio à Moção n. 157/2013, de autoria da edilidade, e também, em nome do vereador Chanel, [que, voltando de São Paulo, ainda não havia chegado à Casa,] às moções n. 146, 147, 148. 149 e 153/2013, todas de autoria do vereador Chanel (José Baptista). Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Sebastiana parabenizou o atleta idoso Manoel Papel por ter nos representado nos 17º Jogos dos Idosos, na cidade de Santos, na sexta-feira anterior, nos quais obteve o 11º lugar, opinando que, se a corrida não tivesse sido transferida para a praia, o atleta teria obtido classificação melhor. Falou depois da alegria dos idosos com o retorno do baile da terceira idade, na Estação Cultura, na tarde do dia anterior, pelo que agradeceu ao prefeito, bem como pela valorização que tem dado aos idosos, embora, advertiu, ela reconhecesse que muito ainda tinham de fazer pelos idosos, pelos deficientes, pela população. Garantiu que ela continuaria lutando pela população e que o prefeito e os vereadores procuravam fazer o melhor pela cidade, opinou que Deus tinha uma missão para ela, a qual ela cumpriria, e afirmou que ela não mudara não, como alguns diziam, continuava a mesma Sebastiana lutadora de sempre, conquanto já não precisasse gritar ali na tribuna. Disse ainda que ela confiava no prefeito, que este tentava fazer o melhor pela cidade e que ela faria seu melhor nos três anos de vindouros. Concluiu sua fala desejando feliz Natal e feliz Ano Novo a todos. O vereador Angelo Daolio agradeceu ao Rotary Club Solidariedade pelo convite que lhe enviara para uma solenidade festiva, parabenizou a comissão técnica, os atletas e todos os envolvidos nas conquistas do município no futsal nas categorias Sub-11, 13, 15 e 17, comunicou aos interessados que o Centro Dia do Idoso Danglares Fio Veraldi estaria realizando inscrições a partir do dia seguinte, parabenizou as empresárias Daniela Machado e Andrezza Cacheta por investirem na cidade e lembrou que no próximo dia 12/12, às 20h, haveria na Casa a solenidade de entrega do título de Visitante Ilustre ao deputado federal Marco Aurélio Ubiali. O vereador Engenheiro Nasser iniciou sua fala discorrendo sobre suas três indicações constantes da pauta. (Vide pág. 2.) Acusou depois o recebimento de resposta a seu requerimento n. 123/2103, na qual o informavam de que eram falsos os boatos de que as ruas centrais calçadas com paralelepípedos eram tombadas e, portanto, nelas não podiam mexer, e também que não havia previsão de asfaltamento de tais ruas. Acusou ainda o recebimento de resposta a seu ofício n. 73/2013, junto à qual viera a relação dos auxiliares e técnicos de enfermagem solicitada por ele ao RH da Prefeitura, a cuja diretora, Rita, agradeceu por sua agilidade na resposta que dera àquele ofício. Reiterou em seguida o convite feito pelo Rotary Club Solidariedade para a visita oficial, no dia seguinte, do governador da entidade no ano rotário 2013-2014, à qual, infelizmente, ele não poderia estar presente, porque estaria em viagem a Brasília, e externou seu desagrado com o fato de a Prefeitura e o Sindservidor estarem reunidos naquele exato momento discutindo o reajuste salarial dos servidores municipais a partir de janeiro de 2014, apelando ao presidente do Sindicato, Lourival Rosa Basílio, para que não agendasse reunião de tal envergadura e importância em dia e horário de sessão ordinária da Câmara, para que eles, vereadores, pudessem acompanhar as negociações da categoria com o Executivo. O vereador Dr.Tiago parabenizou o atleta Manoel Papel por sua conquista nos 17º Jogos dos Idosos em Santos, sobretudo nas condições em que competiu, na areia, e também os fonoaudiólogos pelo dia da categoria. Apelou em seguida a todos os que pudessem doar sangue para que o fizessem dirigindo-se ao hemocentro, dados os baixos estoques neste, parabenizou a Sicoob Credicitrus pela inauguração de sua nova sede no último dia 27/11, e falou da entrega, na quinta-feira anterior, de seis novos carros para os atendimentos feitos pela Equipes de Saúde da Família, o que, advertiu, muito melhoria o trabalho realizado por elas. Discorrendo depois sobre sua participação na reunião que o deputado Gilson de Souza tivera em São Paulo com o secretário estadual da Saúde, na qual trataram da construção do novo hospital municipal, deixou claro que ele não tinha partido, tudo o que ele queria era ajudar Bebedouro, e afirmou que aquela obra, segundo o deputado, era totalmente viável e o que o governo estadual investiria nela. Cobrou então  do Executivo a formulação do projeto do novo hospital o mais breve possível, sobre o qual o deputado Gilson de Souza fizera questão de falar pessoalmente por telefone com o prefeito, informou que no próximo dia 19/12 ele estaria novamente reunido com o deputado e o secretário estadual da Saúde para tratar da mesma questão, agradeceu ao deputado por tudo o que tem feito por Bebedouro e citou o fato de os cinco últimos presidentes brasileiros terem viajado juntos à África do Sul para o velório de Nelson Mandela como exemplo de que eles, vereadores, deveriam trabalhar unidos em benefício de Bebedouro, independentemente do partido político a que pertenciam, “porque lá em cima”, concluiu, “ninguém está aí com a gente não”. O vereador Dr. Fernando Piffer parabenizou o presidente Angelo Daolio por sua sábia decisão e sua coragem de deixar de convocar uma sessão extraordinária naquela mesma noite para discutirem o projeto que institui a CIP - Contribuição de Iluminação Pública -, discorreu sobre sua participação na reunião, ocorrida em São Paulo, da Coordenaria Regional do PSDB, na qual ele fora eleito o coordenador, coordenadoria, acresceu, que compreende 19 municípios, e lembrou que na próxima quinta-feira, dia 12/12, receberíamos na Casa o deputado federal Ubiali, do PSB, o qual vinha a Bebedouro para fazer o lançamento de seu livro “Marketing Político”, sublinhando que o deputado é um defensor do cooperativismo, que sediamos a maior cooperativa de crédito do Brasil, a Credicitrus, que o deputado é ainda um defensor do SUS de qualidade e que, como presidente da Federação das APAEs do Estado de São Paulo, tivera uma ação fundamental no não fechamento das APAEs no Brasil. Parabenizou em seguida o empresário e engenheiro Edne José Piffer Júnior, presidente municipal do PSB, coordenador regional do PSB e representante do CIESP [- Ribeirão Preto], por promover aquele evento, no qual entregariam ao deputado o título de Visitante Ilustre. Falando então da CIP, recordou que já em sua fala na sessão ordinária do dia 1º de abril ele demonstrava sua preocupação com a iluminação pública do município, quando, como se vira no vídeo que fora projetado no telão, ele fizera um alerta à Prefeitura de que precisava se preparar para assumir aquela nova obrigação que passaria a ter por força de lei federal, a qual, advertiu, tratava-se de um processo longo, trabalhoso, não apenas de se criar um novo imposto. O vereador disse ainda que havia participado, na semana anterior, do evento promovido pelo Panathlon Club de Bebedouro em que a entidade homenageou nossas personalidades esportivas [com a medalha Mérito Esportivo 2013], parabenizou Edson Sakomura, presidente da entidade, André Medeiros e o C.el Sebastião Correia pela realização do evento e cumprimentou, em nome de Anedino Treviso e José Marcassa, fundadores do Pelotão sem Rumo, do qual ele participa, os atletas homenageados no referido evento. O vereador Paulo Bola informou que ele tinha recebido um convite da Prefeitura de Taquaral para o encontro que haveria naquela cidade dos deputados Nelson Marquezelli, Campos Machado e o secretário estadual do Esporte, José Auricchio Junior, ocasião que ele aproveitaria para pedir a este a cobertura da quadra da escola Yolanda Giglio Villela e também kits esportivos. Falou depois do projeto de lei n. 221/2013, de sua autoria e do vereador Juliano, constante da Ordem do Dia (vide pág. 11), o qual institui a Campanha Educativa Multa Moral no município, advertindo que o Congresso aumentaria para R$ 127,69 a multa a ser dada àqueles que estacionassem nas vagas destinadas a idosos e deficientes, bem como instituiria a perda de cinco pontos na carteira de habilitação, considerando como grave tal infração. Falou ainda de seu projeto de lei n. 210/2013, constante da Ordem do Dia (vide pág. 11), de sua moção n. 159/2013, constante da Ordem do Dia (vide pág. 13) e de seu projeto de lei complementar n. 11/2013, constante da Ordem do Dia (vide pág. 11). Ato contínuo, o vereador deixou bem claro que ele continuaria a lutar em 2014 por aquelas bandeiras que levantara este ano, como a concessão de adicional de periculosidade aos vigilantes da Preitura e da Câmara e a concessão de cesta básica aos servidores municipais aposentados e pensionistas. Opinou ainda que o Sindservidor deveria se empenhar mais pelos direitos dos servidores ativos e inativos, disse que há servidor municipal que passa por necessidades, que o SASEMB é obrigado a fazer visitas aos funcionários e que, como ele já comentara ali na tribuna, a diretora do órgão, Edna Soares, deveria olhar melhor para os aposentados e pensionistas da Prefeitura. Por último, o vereador disse que ele continuaria a cobrar a construção de casas para os servidores municipais em terrenos pertencentes ao município e também a instituição do Dia do Professor, sugerida por ele e o vereador Dr. Tiago numa indicação. O vereador Beto Mazzeu, antes de falar da Moção n. 164/2013, de sua autoria e do vereador Angelo Daolio, constante da Ordem do Dia (vide pág. 14), exibiu um vídeo no telão sobre o trabalho que o maestro João Perri, idealizador do Projeto Bate-Latas, e a coordenadora do Projeto Bate-Latas da rede municipal, Cláudia Alves de Campos Perri, realizam com crianças carentes por meio da música. O vereador Lucas Seren comentou, em sua condição de sociólogo, a morte de Nelson Mandela, sublinhando a luta do líder negro pelo fim do apartheid na África do Sul e os preconceitos raciais. Discorrendo depois sobre seu trabalho ao longo do ano 2013, disse que ele aprendera que política não se faz sozinho, tanto que, para a realização de seu trabalho, contara com o apoio dos servidores da Casa — exemplares, em sua opinião —, e também com seus colegas vereadores, os assessores destes, o Executivo e os deputados, em especial Gilson de Souza. Comentou então que na política nunca se consegue agradar a todos, que, junto com seus colegas, ele conseguira trazer mais de R$ 1 mi em recursos para o município, e mencionou os projetos de que ele fora autor, a saber, o da Ficha-Limpa Municipal, o do “Programa Vale-Livro”, o da colônia de férias para estudantes, o da Escola Legislativa no município — no qual ele vinha trabalhando para adequá-lo e poder apresentá-lo no próximo ano —, a “emenda” ao projeto que instituiu a Guarda Mirim, e, recentemente, o projeto que ele denominava Desembarque Cidadão. Falou também de seu requerimento constante da Ordem do Dia (vide pág. 12), no qual ele pedia informações sobre o COMTUR, opinou que temos um potencial turístico enorme e, mencionando a fala do vereador Dr. Tiago sobre a viabilidade da construção do novo hospital municipal, informou que no dia seguinte ele teria uma reunião com a diretoria de uma empresa da cidade à qual pleitearia a doação de uma área estratégica para a instalação do prédio. Por fim, disse que 2013 fora um ano de aprendizado para ele e também de conquistas importantes, ano que ele considerava positivo, agradeceu à comunidade bebedourense, sobretudo àqueles que haviam votado nele, e disse esperar fazer um trabalho ainda melhor em 2014, digno dos votos que obtivera nas eleições. O vereador Freitas disse que, refletindo sobre o comentário do vereador Dr. Tiago a respeito do fato de cinco ex-presidentes terem viajado juntos à África do Sul para o velório de Nelson Mandela, chegara à conclusão de que há causas mais nobres e mais fortes que nossas diferenças ideológicas, das quais, contudo, não podíamos abrir mão. Falou então de Nelson Mandela, sua história e sua luta contra a segregação racial na África do Sul, o apartheid. Disse depois que ele, seguindo aquela mesma linha de raciocínio de que havia causas nobres que sobrepujavam diferenças ideológicas e partidárias, tinha estado em Itupeva na sexta-feira anterior, no encontro de vereadores petistas do estado de São Paulo, onde tivera contato com o ministro da Saúde, Alexandre Padilha, com quem conversara sobre solicitações feitas pela administração municipal, advertindo que, apesar das diferenças ideológicas e partidárias entre eles, vereadores, e de ele ser contra dizerem que o partido político deles é Bebedouro, pois entendia que temos sim partidos políticos, uniam-se em torno de causas comuns para Bebedouro e seu povo. Acresceu que ele e seu companheiro Laureci José tinham estado na Prefeitura por solicitação do prefeito e dos doutores Eurico Medeiros e Rômulo, os quais lhes pediram ajuda, razão pela qual o ex-vereador e ex-presidente da Casa Carlos Orpham estivera com o ministro Padilha no sábado retrasado, encaminhando-lhe os pedidos feitos pela Prefeitura, e ele, Freitas, na sexta-feira anterior em Itupeva reforçando tais pedidos, a saber, a instalação de uma UTI no hospital municipal e também do CAPS infantil. Informou ainda que ele conversara com o ministro a respeito da observação feita pelo vereador Dr. Fernando Piffer de que precisamos de uma tabela diferenciada para os hospitais municipais, assim como fora feito em relação às Santas Casas, que ele chegara a cometer a “loucura” de indagar do ministro se não havia um meio de se federalizar o hospital municipal, pergunta à qual o ministro lhe respondera de pronto que não, e que ele conversara com o chefe de Gabinete do ministro, Carlos Jorge Martins, sobre o curso de medicina que Bebedouro pleiteava no MEC, de quem soube que havia possibilidade de recurso contra o fato de a cidade não ter sido pré-selecionada — questão sobre a qual ele conversava com o diretor Eurico Medeiros e deste soube que o recurso estava quase pronto —, pelo fato de nosso hospital municipal não possuir 250 leitos, situação que o diretor do DMS tentava contornar fazendo uma parceria com Olímpia. Sugeriu então aos vereadores que formulassem ainda aquela noite dois ofícios, a serem subscritos por todos, um deles endereçado ao ministro da Saúde e outro ao ministro da Educação, expondo-lhes as razões pelas quais julgavam interessante Bebedouro ser contemplada com o curso de medicina pelo MEC, ofícios que o vereador Engenheiro Nasser, como iria a Brasília no dia seguinte, protolocaria pessoalmente nos respectivos ministérios, e a sugestão foi consensualmente acatada de imediato pelos edis. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. A vereadora Sebastiana agradeceu ao vereador Freitas pela ajuda que ele e o ex-vereador Carlos Orpham prestavam à Administração. Informou depois que no dia seguinte haveria uma reunião do COMAD na Casa, que no dia 17/12 o Sr. Anor Messias, munícipe assíduo às sessões, completaria 83 anos, a quem desejou saúde, e que ela e o vereador Juliano estiveram em visita à Câmara Municipal de Santos, onde foram recebidos pelo vereador do DEM Douglas Gonçalves, o qual ficou de lhes enviar maiores detalhes do projeto, implantado naquela cidade, de concessão de cesta básica aos aposentados. Disse ainda ao servidor da Casa Nilton Santos que repercutira positivamente no JORI relizado em Santos a 1ª Corrida da República em Bebedouro, tanto que vários atletas parabenizaram a cidade e ele, Nilton, pelo evento, e, mais, garantiram que aqui estariam em maior número no próximo ano para dele participar. O vereador Juliano, falando de indicações que fizera aquela semana, disse que ele pedira, em atendimento ao pedido do gerente da filial do Supermercado Extra inaugurada recentemente, a melhoria da sinalização na entrada do supermercado, onde foram colocados olhos de gato, pelo que agradeceu à diretora do DMT, e que, em atendimento a seu pedido, o gerente do mesmo supermercado providenciava mais duas “coberturas” no ponto de ônibus existente no local, [triplicando seu tamanho,] para acomodar melhor os usuários que lá aguardavam pelo ônibus. Agradeceu então ao diretor Feltin por ter participado do atendimento àquela indicação referente ao Supermercado Extra, ao diretor da Garagem Municipal, Luiz Carlos, e ao servidor João da Grama e seus auxiliares pela poda das árvores da Avenida Francisco Martins Alvarez, no Jardim Alvorada, e parabenizou o atleta Manoel Papel por ter levado o nome do município tão longe, em Santos, a quem agradeceu por tudo o que faz pelo esporte da cidade. Parabenizou também o servidor Nilton Santos pelo motivo mencionado pela vereadora Sebastiana em sua fala (vide acima), advertindo que falhas existiam e que prego que se destaca leva martelada mesmo. O vereador informou ainda que no próximo domingo haveria um jogo beneficente entre amigos no estádio da FECCIB velha para arrecadação de materiais de limpeza para o Departamento Municipal de Esporte, jogo que seria disputado entre os amigos do Bar do Cabeça e os amigos do Bar do Mirim, e parabenizou o professor Edmar pela apresentação do coral natalino que fez na escadaria da prefeitura, todos os professores que estiveram envolvidos com o evento e também a diretora do DEMEC, Ana Sílvia, pelo trabalho que vem realizando à frente do Departamento. O vereador Angelo Daolio pediu que se registrasse que, na reunião ocorrida na Prefeitura no dia 02/12 entre o prefeito e alguns vereadores, ele, Angelo, havia se oferecido para ajudar, por meio de parlamentares do PSDB, a resolver as pendências que havia para a construção do novo hospital municipal, e como o prefeito lhe deu carta-branca, ele entrou em contato com o deputado federal Duarte Nogueira e lhe pediu ajuda para resolver o impasse, ajuda que o deputado comprometeu-se a nos dar, de modo que a questão já não dependia deles, vereadores, mas sim da conclusão do projeto. Agradeceu ao governador Geraldo Alckmin e ao deputado Duarte Nogueira por mais aquele força que nos davam. O vereador Engenheiro Nasser comunicou que acabara de acontecer na sede da ACIAB uma reunião entre os líderes do comércio de Bebedouro, onde, apesar do “terrorismo” que, segundo ele, vem sendo praticado contra os comerciantes pelo Sincomerciários, resolveram por unanimidade abrir as portas até as 22h na época natalina. Comunicou também que dia 08/11 p.p. ele protocolara um projeto no SICONV que totalizava R$ 703 mil,  e, como no dia 06/12 saíra a resposta aos cinco projetos que ele enviara ao governo federal, ele gostaria que o diretor Feltin se posicionasse a respeito informando-lhes se os projetos tinham ou não sido aprovados. Deixou também registrado que, se o presidente tivesse convocado uma sessão extraordinária naquela data para discutirem o projeto que institui a CIP, ele teria pedido vistas ao projeto ou então seu adiamento, por ser muito importante e não ter havido tempo hábil para que eles pudessem analisá-lo. Exortou a população a se fazer presente à sessão que votaria o referido projeto e conversar com seu vereador. Informou ainda que na quarta-feira próxima ele tinha uma audiência agendada no Ministério da Saúde, onde seria recebido provavelmente pelo próprio ministro, a quem entregaria o ofício sugerido pelo vereador Freitas a respeito do curso de medicina, agradeceu à diretora do DMT pela pintura de solo que, gentilmente, mandara fazer na ETEC, quando ele havia lhe pedido tão-somente que lhes emprestasse o gabarito, e, falando do fato de ter faltado água nos setores oeste e norte da cidade na semana anterior, por conta de uma pane na bomba submersa, opinou que não podíamos jogar a responsabilidade pela falta d’água na empresa que ficara de fazer a manutenção na bomba reserva — a qual estava com problema de isolamento —, pois, sendo água um bem essencial à saúde, ele entendia ser inaceitável que aquele problema ainda não tivesse sido resolvido. Disse ainda que a falta de água causara uma série de prejuízos e transtornos à população, gerando muitas reclamações, e pediu que atentassem para aquela falta de planejamento que, em seu ponto de vista, ocorria na Administração. O vereador Dr. Tiago agradeceu ao deputado Orlando Bolçone por tudo o que tem feito por Bebedouro, o qual, informou, enviara mais uma emenda a Bebedouro, no valor de R$ 50 mil, para aquisição de um veículo para o Hospital Júlia Pinto Caldeira, conforme lhe noticiava por meio de ofício. O vereador Dr. Fernando Piffer ratificou a informação do vereador Dr. Tiago de que na semana anterior havia ocorrido a entrega oficial de veículos às ESFs adquiridos com recursos do PMAQ, parabenizou o prefeito por utilizar os recursos do PMAQ que se achavam parados, advertiu que este projeto fora instituído por ele durante sua gestão como diretor do DMS até março de 2012 e calculou que a soma dos novos recursos utilizados pela Saúde Pública desde então totalizava R$ 1,317 mi. Contudo, advertiu o vereador, o que lhe chamava a atenção era que a maior parte dos recursos conseguidos pelo PMAQ deveriam ter sido utilizados para bonificação salarial pelo desempenho de todos os servidores que atuavam na Atenção Básica, os quais continuavam a procurá-lo para questionar o destino daquela verba, a propósito do que opinou que governar é priorizar o reconhecimento do desempenho e do trabalho realizado pelas pessoas, sem, no entanto, deixar [em segundo plano] a infraestrutura e as condições de trabalho, tanto que ele [, durante sua gestão no DMS,] fizera os projetos de reformas e ampliações dos postos de saúde que se realizam neste ano, as quais ele gostaria que fossem finalizadas quanto antes, porque, explicou, com as reformas e ampliações, cada um dos postos teria uma sala de urgência e emergência, para evitar que os pacientes se deslocassem até o hospital municipal para medicações de urgência e emergência. Alertou ainda o prefeito que, quando as pessoas criticavam a qualidade do atendimento e os rumos da saúde pública, não entendesse isto como crítica [destrutiva], mas como questão de sobrevivência e necessidade, e disse que ele tem ouvido reclamações diárias de bebedourenses sobre a Saúde, que Boletins de Ocorrência têm virado rotina, que recentemente um ex-prefeito dera uma entrevista denunciando a incompetência da gestão na saúde pública, que jornalistas têm denunciado a [má] qualidade do atendimento, que mesmo os companheiros políticos do prefeito acham-se preocupados com a situação da Saúde e que funcionários da área aparecem na Casa para solicitar apoio [a suas reivindicações]. Ato contínuo, disse ao prefeito que a população clamava por um choque de gestão, que saúde é vida, que havia preocupação com o destino da UPA, já que não haviam dado um novo rumo à questão, e advertiu que uma coisa era impetrar na Justiça uma ação contra a empresa que pode ter lesado os cofres públicos, outra coisa era a obra parada em Bebedouro, com o que a cidade deixava de receber R$ 300 mil por mês do governo federal, coisa lamentável, opinou. Opinou também que já deveria ter sido realizada nova licitação para a contratação da empresa que finalizaria a obra, compromisso que o prefeito havia assumido com o presidente Angelo Daolio, com o vereador Lucas Seren e com ele, Piffer, quando estiveram em seu Gabinete tratando da questão. O vereador Lucas Seren lamentou a postura do Sincomerciários em relação à abertura do comércio até as 22h durante a época natalina, opinando que Bebedouro é que perdia com aquela postura [radical], e disse que eles, vereadores, se reuniriam para analisarem a questão e, se fosse o caso, fariam uma moção de repúdio ao Sindicato. Informou também que no dia seguinte a Comissão Especial que tratava da transferência dos bens da antiga FEPASA para o município, reunir-se-ia novamente para dar continuidade aos trabalhos. O vereador Freitas informou que o ministro Padilha lhe passara a importante informação de que o estado de São Paulo, o ente mais rico da federação, fora o que mais solicitara médicos do programa Mais Médicos, em razão do que até março de 2014 seriam disponibilizados 2500 médicos ao estado, programa, acresceu, que hoje é considerado importante por 85% da população brasileira. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 202/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 335.000,00 (trezentos e trinta e cinco mil reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren, líder do Governo. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do DEM, Engenheiro Nasser, líder do PV, Paulo Bola, líder do PTB, e Lucas Seren. O projeto foi aprovado por sete votos, votando contrariamente os vereadores Engenheiro Nasser, Paulo Bola e Freitas. Na justificativa de voto, falou o vereador Freitas. Projeto de Lei n. 211/2013, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta inciso ao artigo 13 da Lei n. 2.544/1996, e dá outras providências. Aprovado sem discussão por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Paulo Bola e Chanel. Na justificativa de voto, falou o vereador Lucas Seren. Projeto de Lei Complementar n. 11/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que acrescenta o inciso XI ao artigo 31 da Lei n. 2.131, de 26 de setembro de 1991 (Código de Postura do Município) Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana e Lucas Seren. Projeto de Lei n. 221/2013, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Juliano - PMDB, que institui no município de Bebedouro a Campanha Educativa Multa Moral. Na discussão, falou o vereador Juliano. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 210/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que inclui a Procissão de Nossa Senhora Aparecida entre Bebedouro e o povoado de Andes no calendário oficial de eventos do município, e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por nove votos, ausente do plenário a vereadora Sebastiana. Projeto de Resolução n. 12/2013, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao artigo 10 da Resolução n. 98, de 05 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o adiantamento de despesas no âmbito da Câmara Municipal, alterada pela Resolução n. 102, de 27 de março de 2006, e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, Lucas Seren, Paulo Bola e Freitas. O projeto foi rejeitado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Projeto de Resolução n. 14/2013, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB -, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro (Resolução n. 64/2002) e dá outras providências. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Chanel. Projeto de Decreto Legislativo n. 20/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que concede título de Cidadã Bebedourense à Srª Cleide Rovai Barbosa, que especifica. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n. 18/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Manoel Papel Junior, que especifica. Na discussão, falou o vereador Beto Mazzeu. Aprovado por onze votos. Requerimento n. 139/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal da Educação e Cultura que nos encaminhem cópias de documentos em complementação às informações prestadas na resposta ao Requerimento n. 96/2013, referente a integrantes efetivos do quadro de magistério estadual atualmente afastados junto ao convênio da municipalização e que estão em exercício junto à rede municipal de ensino ou no Departamento Municipal de Educação e Cultura de Bebedouro, bem como a servidores concursados na área educacional junto ao município e que estejam afastados pelo convênio da municipalização. Na discussão, falaram os vereadores Freitas e Engenheiro Nasser. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 140/2013, de autoria do Lucas Seren - DEM, requerendo ao diretor do Departamento de Desenvolvimento Econônico que envie a esta Casa de Leis, o mais breve possível, um parecer sobre a possibilidade e prazos para a reativação do Comtur - Conselho Municipal de Turismo - que poderá contribuir para o desenvolvimento econômico de Bebedouro. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola, líder do PTB. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta, bem como dispensou sua leitura. Moção n. 146/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de APLAUSOS à Uniodonto Bebedouro, pelos seus 22 anos de atividades no nosso município, onde, atendendo 22 municípios, contribui com o desenvolvimento local e da região, bem como pela promoção da reciclagem de ideias e atitudes para com questões ambientais, divulgada por meio da distribuição do Manual de Sustentabilidade, em que traz dicas de simples gestos que, uma vez adotadas por todos, conduzirão a grandes mudanças; n. 147/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de APLAUSOS a todos aqueles que de alguma forma contribuíram para a concretização da 7ª Festa Direito de Viver (idealizadores, organizadores, doadores, voluntários e participantes), na pessoa do coordenador José Geraldo da Silveira Mello, pelo sucesso do evento em prol do Hospital de Câncer de Barretos, o qual, anunciado na 5ª Cavalgada Salvando Vidas, realizada em  15 de novembro último, ocorreu no recinto antigo da FECCIB entre os dias 15 e 17 de novembro; n. 148/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de AGRADECIMENTO às Associações de Atletismo de Goiás, Mato Grosso do Sul, Minas Gerais, Rio de Janeiro, Paraná, Brasília e São Paulo, por terem participado da 1ª Corrida da República de Bebedouro, realizada no último dia 15 de novembro (feriado da Proclamação da República), ocasião em que seus valorosos atletas muito bem representaram os seus estados e ajudaram a abrilhantar a competição;  n. 149/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de APLAUSOS aos atletas da Associação Bebedourense de Atletismo e ao Departamento Municipal de Esportes, pela organização e sucesso da 1ª Corrida da República de Bebedouro, realizada no último dia 15 de novembro (feriado da Proclamação da República), ocasião em que seus valorosos atletas muito bem representaram Bebedouro e ajudaram a abrilhantar uma competição que se credenciou a ser uma das tradições não apenas de Bebedouro, mas de todo o Brasil; n. 150/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao POLO BEBEDOURO DO PROJETO GURI, nas pessoas da coordenadora, professores e alunos, pela AUDIÇÃO PEDAGÓGICA apresentada no último dia 21 de novembro no Teatro Municipal Maurício de Oliveira; n. 151/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à EMEI Mathilde Rebelato Piffer, nas pessoas dos organizadores, da vice-diretora Luciana Dutra Santin Abbes Olivari, da coordenadora pedagógica Angela Cristina Oliveira Toledo e das professoras Alice Carvalho Amorim, Alda Lucia Bernardes Capelini, Mônica Bartalini Felisardo Gonçalves, Vanessa Lima Moretti, Eliana Cruz Dias, Nívia Clarete da Silva Marioto, Marta Isabel Gallo e Mara Maria Fávero, pela EXPOSIÇÃO DE ARTES (PROJETO INSTITUCIONAL) RELEITURA DE QUADROS DE PINTORES FAMOSOS, dentre os quais Gustavo Rosa, Homero Brito e Aldemir Martins; n. 152/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, à direção geral do SENAC, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à unidade do SENAC-Bebedouro, em especial às professoras Rose Scatambulo e Regina Cecere Nemer, e a todos os envolvidos no Projeto Educação para o Trabalho - Trampolim, que teve origem na unidade do SENAC-Bebedouro e se caracterizou como piloto no estado, servindo como modelo para outras unidades, pela viabilização e qualidade que tem obtido e excelentes resultados na proposta de proporcionar a formação básica e estimular o aprendizado e a atitude reflexiva de jovens com deficiência intelectual, de classe economicamente desfavorecida e com menos possibilidades de inserção profissional, que a cada ano se aperfeiçoa e, assim, se mostra cada vez mais imprescindível no município; n. 153/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de CONGRATULAÇÕES à equipe da Rádio Nova, na pessoa de seu proprietário, Sr. Hélio de Almeida Bastos, pelo 25º aniversário da emissora, comemorado no dia 09 de dezembro último; n. 157/2013, de autoria da edilidade, de APLAUSOS à matriz da Credicitrus, por meio do diretor-presidente Raul Huss de Almeida, pela inauguração de sua nova sede no último dia 27 de novembro, cujo projeto recebeu a certificação AQUA  - Alta Qualidade Ambiental -, obra do mais alto padrão de qualidade, respeitando-se a filosofia de respeito ao meio ambiente da cooperativa, bem como pela reconhecida posição com que se notabilizou como a maior e a mais segura cooperativa de crédito do Brasil nesses anos de atuação, desde a sua fundação em 1983; n. 158/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS aos diretores da Habit Imóveis Bebedouro Ltda., Rogério Castro e Renata da Silva, pela importante Ação Social desenvolvida no Hospital Júlia Pinto Caldeira; n. 159/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES e APLAUSOS ao Sr. Augusto  Aparecido Hernandes Aguiar, por sua obra literária intitulada MOSAICO LITERÁRIO - POESIAS E CRÔNICAS; n. 160/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de REPÚDIO à ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações - e às operadoras de telefonia móvel neste município (Claro, Vivo, TIM e Oi), pela ineficiência das suas medidas e pela péssima qualidade dos serviços oferecidos aos usuários, entre os quais os cidadãos bebedourenses, que dependem desses serviços e pagam muito bem para tê-los, mas, mesmo dando queixa quando se sentem prejudicados, se veem impotentes e desprotegidos para fazer valer os seus direitos; n. 163/2013, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - DEM e Angelo Daolio - PSDB, de APLAUSOS à Academia Ativa, pelo sucesso do Festival Ativa 2013, realizado no último dia 30 de novembro a partir das 19h30min no Teatro Municipal Maurício de Oliveira Junior, quando, dividido entre as partes 1 e 2, as apresentações, que incluíram balé, zumba, jazz, dance e muito mais, dignificaram a grandeza do evento, resultando em muita alegria e diversão; n. 164/2013, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - DEM e Angelo Daolio - PSDB, de  APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos instrutores, integrantes e participantes do Projeto Bate-Latas, na pessoa de seu idealizador, maestro João Perri, e da coordenadora do Projeto Bate Lata na Rede Municipal, Cláudia Alves de Campos Perri, pelo excelente trabalho que vêm prestando a muitas crianças e famílias carentes do nosso município nestes frutíferos e incansáveis 15 (quinze) anos de existência, bem como pelo projeto ter sido recentemente selecionado entre 3221 relatos de educadores que trabalham em escolas da educação básica pública nas 27 unidades da Federação, na categoria Educação Integral do 7º Prêmio Professores do Brasil, cuja premiação está marcada para este mês no Teatro Brasil 21, em Brasília; n. 165/2013, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - DEM e Angelo Daolio - PSDB, de  APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos instrutores, integrantes e participantes da Orquestra Jovem de Violões e Flautas, na pessoa de seu idealizador, maestro João Perri, por acreditarem na música como um instrumento de integração social capaz de reativar os mecanismos de reflexão, criação e expressão, buscando através da harmonia e da linguagem musical uma aproximação saudável entre os alunos da Rede Municipal de Ensino, bem como, a partir da sua finalidade, brilho e êxito, por tornar-se destaque no livro “Histórias de transformações”, com data de lançamento no dia 5 de dezembro deste mês no Teatro Vivo, São Paulo; n. 166/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao atleta Clayton Pichieri, pela conquista do direito de disputar o Campeonato Europeu de Jiu-Jitsu, que acontecerá na Itália nos próximos dias 14 e 15 de dezembro próximos; n. 167/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao sensei Marcelo Fernando dos Santos, pela conquista do SHODAN junto à Federação Paulista de Judô, ocorrida no dia 09 de novembro último; n. 168/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao professor José Renato Garcia, pelo trabalho desenvolvido, palestras e orientação voltados à prevenção e combate ao câncer e tabagismo, obtendo resultados surpreendentes junto à população, pois conscientiza, tanto os cidadãos abordados como os alunos que participam do processo de pesquisa; n. 169/2013, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Paulo Bola - PTB - e Sebastiana - DEM, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao representante do grupo Famílias em Ação, Fábio Benedito Batista, e à coordenadora de Serviço Social, Vanessa Aparecida Pereira, pelo trabalho que vêm executando em prol das famílias do setor extremo sul de nossa cidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Engenheiro Nasser, Paulo Bola e Beto Mazzeu. No encaminhamento, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovadas por nove votos, ausente do plenário o vereador Lucas Seren. Na justificativa de voto, falou o vereador Juliano. O vereador Freitas solicitou questão de ordem e leu, para tornar público, o teor dos ofícios cuja formulação ele propusera no início da sessão. Feita a leitura, o presidente comunicou aos senhores vereadores que dia 12 próximo, quinta-feira, às 20h, a Câmara realizaria a solenidade de entrega do título de Visitante Ilustre ao deputado federal Marco Aurélio Ubiali, para a qual convidou a todos. Ato contínuo, o presidente convocou-os para uma sessão extraordinária a realizar-se no dia 17/12, terça-feira, às 20h, na Casa, para discutirem e votarem os Projetos de Lei n. 224, 225/2013 e de Lei Complementar n. 12/2013, todos de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 1ª Sessão Ordinária do ano 2014, a realizar-se dia 03/02, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de dezembro de 2013. 

Angelo Rafael Latorre Daolio

PRESIDENTE

Luiz Carlos de Freitas                 José Roberto De Rosis Mazzeu

                       1º SECRETÁRIO                                 2º SECRETÁRIO
“Deus Seja Louvado”                                                     15
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


